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Úvod

Tato část EN 957 stanoví bezpečnostní požadavky, které jsou obecně platné pro stacionární
tréninková zařízení. Pro jednotlivé typy tréninkových zařízení jsou tyto požadavky dále doplněny nebo
upraveny požadavky specifických norem, které jsou vydávány jako doplňující části této normy.

Pokud specifická část ISO 20957 existuje, měla by se používat společně s touto částí ISO 20957.

1 Předmět normy

Tato část ISO 20957 stanoví základní bezpečnostní požadavky a metody zkoušení pro stacionární
tréninková zařízení, pokud tyto požadavky nejsou upraveny v dalších částech této normy. Tato část
ISO 20957 také uvádí environmentální aspekty.

Norma také uvádí systém klasifikace (viz kapitola 4).



Tato část ISO 20957 je určena pro všechna stacionární tréninková zařízení definovaná v článku 3.1. To
zahrnuje zařízení používaná v tréninkových prostorách organizací, jako jsou třeba sportovní asociace,
vzdělávací zařízení, hotely, sportovní haly, kluby, rehabilitační centra a studia (třídy S a I), kde je
přístup a kontrola výhradně ustanovena vlastníkem (osoby, která má právní odpovědnost), zařízení
pro domácí použití (třída H) a dalších typů tréninkových zařízení včetně zařízení poháněných
motorem, jak je definováno v 3.1.

Požadavky specifické části ISO 20957 mají přednost před odpovídajícími požadavky této obecné
normy.

Pokud je stacionární tréninkové zařízení určeno pro děti mladší 14 let, vztahují se na ně další normy,
jestliže tato stacionární tréninková zařízení nejsou určena pro vzdělávací účely ve školách a dalších
pedagogických zařízeních pro děti za dohledu kvalifikovaných instruktorů.

Tato část ISO 20957 se nevztahuje na stacionární tréninková zařízení určená pro venkovní použití bez
dohledu, např. volně přístupné.

POZNÁMKA 1 V případě speciálních potřeb (zdravotní rehabilitace, postižení) je důležité, aby vlastník
(osoba s právní odpovědností) provedla konkrétní posouzení rizika, aby zajistila bezpečné používání
a pokud je to nezbytné, zajistila vyškolený personál pro odborný dohled nad aktivitami.
POZNÁMKA 2 V případě, kdy se stacionární tréninkové zařízení používá pro zdravotnické účely, mohou
být tyto požadavky vedle požadavků uvedených v této části ISO 20957, pokryty směrnicí Rady
93/42/EHS ze dne 14. června 1993 týkající se zdravotnických prostředků.
POZNÁMKA 3 V případě, kdy se stacionární tréninkové zařízení používá pro účely dětí, je důležité
spolu s požadavky podle této části ISO 20957 věnovat pozornost ustanovení směrnice Rady
2009/48/EC ze dne 18. června 2009 o bezpečnosti hraček (2009/48/EC).
POZNÁMKA 4 V případě, kdy je stacionární tréninkové zařízení navrženo pro používání osobami
s handicapem, je důležité věnovat pozornost odpovídajícím národním předpisům.
POZNÁMKA 5 Je důležité věnovat pozornost odpovídajícím národním předpisům týkajících se
hořlavosti.
POZNÁMKA 6 V případě, že stacionární tréninkové zařízení obsahuje součásti poškozující životní
prostředí, je důležité věnovat pozornost odpovídajícím národním předpisům, např. evropským
směrnicím.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


